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Bropoiu cemectp
NuauBuayanbublie 3aaanusa 1Js1 CPC k nepBomy pyode:xHOMY cpe3y
«PemieHue cucreM JIMHEHHBIX YPABHEHUN B TA0JMYHOM IPoLeccope

Openoffice.Org Calc»

3aanue: pemmTe CUCTEMY JINHEMHBIX YPaBHEHUI:
1. meronom Kpamepa;
2. C MOMOIIbIO0 00paTHOW MaTPHIIBI.

Cremnaiite IpoOBEPKYy.

4x1 + 7x23 - x3 = _10,
le + 9x2 - X3 = 8,
—X1 + 6x2 - 3.X3 = 3.

boromonosa Anacracusa

— 3% + X, +3x%, =10,

BrikoBa AHHa 2% = X5 =4,
2% — X%, + 3%, =3.
— 2%, —3X%; =8,
KupHo3oB Makcum u 3%, — 4%, + 3% = -1,
— X +X, =X =0.

3% +2X, + %, =3,
OX — 2%, — 2% =3,
X+ X, — X =—2.

JlyxssaHoBa ExaTepuna

—2X, —5%; =12,
—2% =X, +3%, =7,
=X +X+X =4

MetanbankoBa Pernna

X, +TX, —2X% =3,
3% +5%, + %X =5,
—2X, +5X, —5%; = 4.

[TecroBa Mpuna




X, +4X, —%; =6,
oX, —4x, =20,
3%, — 2X%, +5%; = —-22.

IIpoxoposa Ilosnmna

3X, +5%, —X; =10,

Ymuukuit Cepreit 3% + X, + X, =15,
X +X =X =4
2% —3Xy + Xy =—7,
®apzanueBa Kapruna X, + 4%, + 2%, = -1,
X, —4x, =-5.

4% + %, —3%; =10,
Xabaposa Banepus X, + X, — Xy =2,

8x, +3X, —6%; =12.




